

为方便运作“徐大个网上书画商城”

巨人“徐大个”正式更名徐大个

本报巨野3月30日讯(孔祥铭)家住巨野县董官屯镇前徐村今年25岁,身高2.35米,体重300多斤的巨人“徐大个”,经过本报及兄弟媒体的多次报道现已家喻户晓。

“徐大个”本名徐福海,因其人高马大,多数人就叫他“徐大个”,但巨野县公安系统的户口上名为“徐小四”。18岁时,他在学校一次打篮球比赛中不慎崴了脚,从此落下病根。由于没有及时救治,后来又犯了静脉炎,双脚明显变形,不得不架起了双拐。因兄弟多,家庭生活困

难,没办法只好辍学闲在家里。

多年来,他不但帮不了父母亲的忙,一日三餐还需要母亲照顾,心里一度焦虑不安。他常想:父母都已六十多岁,光靠“啃老”他于心不忍,父母百年后,自己靠谁养活呀?后来他曾希望通过媒体为他找份工作,希望利用自己独特身高优势,能为商场做宣传,聚人气,招揽生意。他开出的条件十分廉价,只要管吃管住就行。

本报《今日巨野》在头版头条位置刊登了为徐大个寻找工作的新闻后,引起社会各界的

广泛关注,也一直牵动着社会各界爱心人士的心。菏泽,巨野新闻界的热心朋友及爱心人士,经过反复酝酿,决定为徐大个开个网上商城,专门销售巨野农民画,以解决他今后的生活问题及后顾之忧。

为方便办理“徐大个网上书画商城”,使徐大个的名字与公安户口相一致,需要进行名字变更。新闻界的朋友积极联系公安部门,多次到巨野公安局、董官屯派出所咨询变更事宜。为了尽快落实名字变更,巨野县公安局户政科及董官屯派

出所的领导和工作人员一路绿灯,在确保不违原则的前提下,简化程序,本来应该用十多天才能办好的事情,仅三天时间就顺利办妥。

巨野煤田医院专门派出一辆大型车辆,负责接送“徐大个”从家到派出所录入指纹,然后再送他返回。

目前,经过大家的共同努力,“徐大个”的名字变更梦如愿以偿,他顺利拿到了名副其实的身份证,“徐大个”的名字从此去掉引号,正式成为徐大个。



齐鲁晚报今日巨野
微信公众平台
扫一扫

巨野积极开发 做强旅游产业

本报巨野3月30日讯(通讯员李艳芳 马双立)巨野县在旅游产业发展中,不断丰富旅游产品内涵,完善旅游服务设施,全面提升旅游产业的规模档次和特色化水平。

在董官屯镇舒王庄村占地1200亩的农业休闲观光园里,杏花已挂满了枝头,村民正在对果树进行修剪。为了吸引更多的游客前来观光旅游,农业休闲观光园争取上级资金380万元,加大了园区内硬件建设,并引进了桃、梨、杏、葡萄等特色水果新品种,促进产业结构调整和生态旅游发展。

在做强乡村旅游的同时,巨野县还依托辖区内自然资源,加大风景区建设。目前,巨野县正在精心培育以金山旅游区为中心的山水旅游基地,以书画产业为中心的文化产业旅游基地;同时加大招商引资力度,吸引民间资本投入旅游开发,积极打造金山地质公园、中华麒麟园、麒麟水库等旅游项目,全面提升旅游产业的规模档次和特色化水平。

防诈骗

为严厉打击诈骗犯罪和经济领域的诈骗犯罪活动,震慑犯罪,增强人民群众对手机短信诈骗、电话诈骗、网络诈骗等电信诈骗犯罪的甄别能力。3月24日,巨野县公安局经侦大队联合刑警大队,在县城广场和人员聚集繁华地带以及各乡镇派出所驻地集中开展防诈骗宣传活动。并要求广大群众积极向公安机关提供、举报违法犯罪线索,共同防范打击金融领域的诈骗犯罪活动。

活动期间,共向社会各界发放宣传材料5000余份,悬挂宣传横幅20条,接受宣传群众2000余人。通讯员 魏衍军 王有方 摄影报道



为讨22万元欠款,债主要带着家人到被告家中自尽 巨野法官半月攻破棘手案

本报巨野3月30日讯(于际富 邱硕 袁守国)24日上午9时,郓城县唐庙乡常顺胶厂负责人李玉常,双手捧着绣有“不辞辛苦解民忧,勤奋办案好法官”14个大字的锦旗,递到了龙固矿区法庭庭长杨德山的手中,并连声说:“你们真是百姓的好法官啊!”

2012年9月,巨野县太平镇李某、陈某、韩某三人合伙经营的木材加工厂,从郓城县李玉常所在的胶厂除胶18376公斤,后

又除购96892公斤。加之此前的欠款,共计欠债22万余元。为讨要欠款,李玉常三番五次赴被告处催债,但被告采取推诿拖延的态度,无奈之下,李玉常于2015年2月中旬将三被告告上法庭。

龙固矿区法庭受理此案后,根据原告申请,依法对被告所在的木材加工厂进行了财产保全。在此后开展的力促被告还款工作中,被告仍以没钱为由继续推拖。为此,原告时常赶到法庭泣诉,并声称:如果追不回欠款,将

带着家人到被告家中服毒自尽。

案情重大,处理不当将会引发案中案。庭长杨德山召集法官们认真研判,积极应对,经过反复酝酿,决定以对诉求者高度负责的精神,选好突破口,走“重调解,登门工作”之路,竭尽全力攻破这起棘手案。三被告为躲债,常常不在木材加工厂。有时找到一个,另一个却难见踪影。

面对被告逃避的现实,法官们不离不弃,坚持不懈登门促案。为见面被告,法官们在被告家中难

见当事人的情况下,顺藤摸瓜,赶至被告的亲戚、朋友家中探寻,有时还要饱受饥饿之苦耐心等待。工作日找不到人,法官们就牺牲难得的休息时间跑案。为避免惊动被告,庭长杨德山还自费驾驶私家车找寻被告。

功夫不负有心人。经过半个月的艰苦努力,法官们不辞辛苦办案的工作作风,终于感动了三被告人,被告终于于23日,将欠款送到了法庭。



暴疯语

《暴疯语》是李光耀执导,黄晓明、刘青云、薛凯琪、方中信主演的一部动作惊悚电影。影片于2015年4月3日中国大陆上映。

一桩极其残忍的凶杀案震惊了全香港,当事人范国生(刘青云饰)杀害了他的妻子,后被诊断有精神问题而暂时逃脱法律制裁,送进精神病院接受治疗。在社会舆论哗然的时刻,意气风发的医学界才俊周明杰(黄晓明饰)宣布主动担任范国生的主治医生。在周明杰的精心治疗下,范国生逐渐康复。三年后,周认为范已经可以出院重新融入社会,建立自己的生活。但是,同事以及学界对此却有质疑,面对种种压力,周坚持了自己的决定。他言称会对病人及其行为负责,可是他能担负得起这巨大的责任吗,万一真的是放“虎”归山怎么办?精神疾病只是人类疾病的一种,是可怕难缠的病魔。出院后的范国生看似恢复正常,但一桩与其有关的毒贩凶杀案却接踵而来,经过调查,警方将失踪的范国生再次锁定为犯罪嫌疑人。海啸般的舆论攻击令周明杰几乎无法喘息,重重的业内质疑又快将他推下身名败裂的悬崖。周明杰能否再次治愈范国生?新一轮的心智较量又将再次展开。与此同时,周明杰的未婚妻宝儿(薛凯琪饰)无故遭遇死亡威胁,周明杰能否凭借一己之力拯救爱人、拯救一切?

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日巨野

万众期待
5月1-2日

2015齐鲁(巨野)汽车巡展
买车,我只等齐鲁车展

●诚征冠名、协办单位 招商电话: 18265068777